

МЗЛ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

СРЕДА

ВЫХОДИТ
ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

№ 172 (14212)

СЕНТЯБРЯ 1991 ГОДА

ЦЕНА 4 КОП.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ НА ОГОРОД

Бывает же такое везение! Именно в субботу дожди прекратились, заголубело небо и температура воздуха поднялась до 24 градусов. Да еще сильный ветер мгновенно обдувал промокшую за неделю землю. Улицы города в эти выходные были необычно пусты. Все горожане на мотоциклах и машинах, велосипедах, а то и просто пешком потянулись в сады и огороды копать картошку. Вот на остановке собралось все семейство: папа Васильев с лопатой, мама Васильева с вместительной сумкой провизии и фулоном свернутых мешков, сынишка Коля с маленькой лопаткой, а двухлетняя Света с куклой: надо же и ей посмотреть на «агалод». Вся семья одета основательно: резиновые сапоги, куртки, головные уборы: мама засмушалась моего интереса:

«Ой, неудобно мне! Одеда семью в то, что похуже. Не хотелось трепать по огороду хорошие вещи — их теперь не купишь! А огород у нас у бабушки в Шайтанке, соток пять. Да, всем хватает на всю зиму. Картошка хорошая, крупная. Урожай? Не знаю, мы ведь не меряем. Сколько есть — все наше.

— А зачем ребятшек с собой? Оставить не с кем?

— Конечно, нянек не нанимаем. Да и пусть привыкают, их поколению придется жить, как встарь жилали на Урале: и на заводе вкалывать, и свое хозяйство иметь. У нас хоть только огород, коров-овец нету, а им, поди, придется и живность заводить.

Подождал долгожданный девятый автобус, и семья Васильевых уехала. Света махала мне из автобуса рукой куклы.

«ВАШЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ!»

Не все в эти дни копали картошку, посаженную своими руками. Много желающих пользоваться хужим. Как говорится, не пахал, не сеял, а кушать хочу. В воскресенье директор совхоза «Первоуральский» И. В. Новоселов вместе с главным агрономом не один раз встретили на своих полях «хитников».

— И ведь не просто втихара копают ведердвое. С размахом дело поставлено, с машинной, мешками. Не очень и нас испугались. Потребовали предъявить удостоверения, что директор и главный агроном. А у нас никаких удостоверений нет, трудовую книжку в карманах не носим. Да в трудовой и фотографий нет. Опять есть причина придираться. Понимаете, ерунда какая? Раз нет удостоверений — продолжают мирно копать. Что делать? В драку лезть? Нас рация выручила. Подошел к машине и вызвал милицию.

— У вас же есть участковый милиционер?
— Да ведь полей много, везде разом не поспеешь. А обещанных ГОВД на время уборки 20 милиционеров я не видел. Ни одного, — закончил директор «Первоуральского».

Из дежурной части милиции нам сообщили, что 6 сентября был задержан похититель свеклы, санкций пока никаких. За выходные не задержан никто.



УРОЖАЙ-91

ОСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ?

В ОБЩЕМ, ДЛЯ СЕБЯ КОПАЛИ В ВЫХОДНЫЕ АКТИВНО. А В СОВХОЗАХ ОКАЗАЛОСЬ, ЧТО В СОВХОЗЕ «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ» В СУББОТУ БЫЛ ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ — НИ ОДНО ПРЕДПРИЯТИЕ НЕ ПРИСЛАЛО РАБОЧИХ, В ВОСКРЕСЕНЬЕ НЕ БЫЛО НИ ОДНОЙ МАШИНЫ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ. СОВХОЗ ОЦЕНИВАЕТ ТАКУЮ РАБОТУ «НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНО». ХОТЯ НЕ ЖАЛУЮТСЯ НА НОВОТРУБНИКОВ, ГОВОРЯТ СПАСИБО АВТОБАЗЕ № 8, КОТОРАЯ НЕ ДОЛЖНА ПО РАЗНАРЯДКЕ СОВХОЗУ МАШИНАМ, А ВЫРУЧАЕТ ПО ПЕРВОЙ ПРОСЬБЕ. НЕ ВЫДЕЛЯЮТ СОВХОЗУ МАШИНЫ РУДОУПРАВЛЕНИЕ, СЕВЕРСКИЙ КАМНЕЩЕБЕНОЧНЫЙ ЗАВОД, РЕМСТРОЙУЧАСТОК.

С ПРОТЯНУТОЙ РУКОЙ

Те же проблемы у совхоза «Битимский». Правда, у них в субботу и воскресенье работы не прекращались. Неплохо поработали динасовцы. ЗКМК с энтузиазмом «пахали» целую неделю. СТИ тоже приезжают, но много картофеля оставляют в земле, с лентой собирают. Несколько отстают ПЗТСК и «Хромпик».

— Рабочие треста УТТС поработали очень хорошо. Новотрубники выполнили больше 50 процентов работ.

Проблема, как всегда, в транспорте. В пятницу из 17 машин работало только четыре.

Как и предполагали совхозные руководители, с началом массовой уборки картошки уже невозможно заготавливать корма. Под картофелекопалки нужно не меньше 15 машин, а где же взять еще и на перевозку сена? А тут еще то один, то другой завод не присылает положенной по разнарядке техники.

СОЛНЫШКО ВЫСОКО, А В ПОЛЕ НИКОГО

Много нареканий и негодование вызывает тот факт, что в такие «жаркие» дни работают только до обеда. Почему? С этим вопросом мы обратились к ответственному за организацию сельхозработ ЦУГРЭ Юрию Владимировичу Подкорытову.

— Труд очень напряженный. Я сам был в пятницу на поле, так даже покурить некогда. А мы ведь вывозили конторских работников, не

приспособленных к физическому труду. У меня вот жена еле жила с поля пришла. В понедельник мы вывезли 50 человек, а со вторника уже останавливаем цехи, повезем настоящих мужиков.

— Что, на ваш взгляд, нужно сделать, чтобы заинтересованнее работали заводчане на полях?

— У нас и так из 9 гектаров три убираем для себя. Рабочим эту



картошку будем продавать чуть дешевле, профком частично оплатит. Какие еще нужны стимулы?

Наверное, Юрий Владимирович прав: неприличное это дело, да и душа у многих не лежит. Как тут себя заставишь с жаром работать по 8 часов? Дай Бог — до обеда выдюжить...

КЛИЧ ВETERАНОВ

Проникся болью за урожай ветеран труда Федор Алексеевич КРИВЕНКО. Последняя почта принесла в редакцию его бесхитрый стихотворный призыв:

Уважаемые друзья — ветераны труда!

Не пожалейте на денек себя.

Выйдите, пожалуйста, кто в силах пока.

На совхозные поля, чтобы взять урожай сполна.

Чтоб трещали закрома И сказала нам страна: Спасибо вам, друзья, За бескорыстные дела.

К этому бы призыву еще и конкретной организационной работы со стороны общества ветеранов. А то как и с кем поедут пенсионеры в поле?

Может, совхозы позаботятся и пригласят ветеранов помочь в уборке?

Е. МИЗЕВА.

Когда верстался номер

ПО ОПЕРАТИВНЫМ ДАННЫМ ЭКОНОМИСТА ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ ГОРОДСКОЙ ИНСПЕКТУРЫ ГОССТАТИСТИКИ Е. В. СОКОЛКИНОЙ, НА ПОНЕДЕЛЬНИК В СОВХОЗАХ ГОРОДА КАРТОФЕЛЬ УБРАН С ПЛОЩА-

ДИ 189 ГЕКТАРОВ, НАКОПАНО 29560 ЦЕНТНЕРОВ. ОВОЩЕЙ УБРАНО 38 ГЕКТАРОВ, СОБРАНО 11202. ЭТО ЗНАЧИТ, ЧТО КАРТОФЕЛЯ УБРАНО 40,2 ПРОЦЕНТА, А ОВОЩЕЙ ВСЕГО 17,7 ПРОЦЕНТА.

ЕСТЬ УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РСФСР. Есть в нем статья, предусматривающая наказание за нанесение тяжких телесных повреждений. Увы, за последнее время преступления этого характера заметно участились. Приведем лишь несколько примеров.

29 августа в приемный покой медсанчасти НТЗ «скорой помощью» из Новоалексеевки была доставлена Т. Д. Попова. Доставлена в критическом состоянии, потому что пострадавшая получила несколько ударов ножом в живот. Допрос пострадавшей следователем А. А. Марченко ничего не дал. Ранее неодно-

■ БУДНИ МИЛИЦИИ

КАЛОШИ НЕ ВИНОВНЫ

кратно судимая Попова, следуя неписанному кодексу «воровской чести», твердила одно: собирала в лесу грибы, упала на нож. Потом виновниками падения стали калоши, о которые дома споткнулась Татьяна Дмитриевна. Оставалось одно: искать свидетелей. Весь день следователь опрашивал соседей, знакомых Поповой и к вечеру уже имел результат. Оказывается, вместе с пострадавшей в попойке на

ее квартире принимала участие ее подруга Г. М. Трифонова, тоже судимая за тяжкие преступления. На очной ставке она призналась, что в пылу пьяной ссоры несколько раз ударила товарку ножом в живот. Сама же, кстати, и вызвала «скорую», предварительно договорившись с Поповой, что та будет молчать. Предстоит суд.

Кстати, 16 августа в Новоалексеевке имело место

аналогичное преступление. И даже на той же улице — 8 Марта. Некто В. Г. Лапшин в пьяном угаре несколько раз пырнул ножом свою сожительницу и ее двадцатипятилетнего сына.

А вот другой эпизод. Третьего сентября ночью в больницу был доставлен тяжело раненный ножом в грудь молодой человек, назвавшийся Сухановым. Очень быстро в милиции установили, что пострадав-

ший, найденный у кафе «Уралочка», никакой не Суханов, а А. Б. Петушков, 1972 года рождения. Сразу же была создана оперативно-следственная группа в составе оперуполномоченного уголовного розыска В. И. Колобкова и уже знакомого нам старшего следователя ГОВД А. А. Марченко. Пострадавший твердил, что его беспричинно ударил попросивший закурить незнакомый мужчина. Это была ложь. Петушков отлично знал нападавшего, но скрыл это, потому что и сам имел отношение к преступному миру.

Уже днем, к полудню, был установлен круг свиде-

телей преступления, а в 15 часов опергруппа выехала на захват уголовного. Им оказался ранее судимый двадцатидевятилетний С. Ничего не подозревавший рецидивист открыл на звонок дверь, но, увидев милиционеров, попытался сопротивляться. Пришлось применить прием самбо. Сейчас С. находится в следственном изоляторе, но о содеянном не жалеет. Вероятно, и ему предстоит долгий путь в места не столь отдаленные.

А оперативная группа за действительно оперативные действия была материально поощрена.

Г. ЕГОРКИН.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

председателю городского Совета
А. Ф. БУНАКОВУ, председателю исполкома
С. Ф. ПОРТНОВУ

Учитывая обращения избирателей, просим у ответственных работников исполкома разъяснить через городскую газету положение дел по ряду нижеперечисленных вопросов.

В чем причина отсутствия в продаже мясopодуктов по талонам? Введение свободной продажи мясopодуктов (в частности, кур) объяснялось три месяца назад жаркой погодой и сокращением в связи с этим срока реализации. Уже осень.

Депутатской группой «Альтернатива» еще весной в устной форме и в письменном виде высказывались предложения по подготовке в городе к уборке овощей (и в частности, картофе-

ля). Какие меры приняты? Как организовано привлечение желающих (например, пенсионеров)?

Какие меры в городе предпринимаются к устранению ярко выраженной диспропорции: отсутствие продажи табачных изделий по государственным ценам и их избыток на рынке?

Каково отношение исполкома к опыту торговли спиртными напитками в Свердловске, где жители не мечутся по всем торговым точкам с нетоваренными талонами, а обслуживаются закрепленными магазинами? Причем количество поступающих в магазин бутылок со спиртным изначально ориентировано на количество закрепленных за магазином жителей, что значительно уменьшает злоупотребления.

Практику торговли непродовольственными товарами в городе по степени соответствия решению о взедении потребительских книжек нельзя назвать даже нарушением указанного решения. Поэтому просим проинформировать, кто отменил решение о продаже непродовольственных товаров по потребительским книжкам?

По поручению депутатской группы «Альтернатива» С. ВЛАСОВ.

«Хмелеуборочная». Сделано в Китае

Это звучит аксиомой: оперативность работы милиции зависит от ее технической оснащенности. А это прежде всего транспорт, средства связи. Хороший почин сделали новотрубники, передав на баланс городскому отделу милиции три новеньких УАЗа.

Обещают помочь ПО «Хромлик», другие предприятия. И вот самый свежий пример: завод комплектных металлоконструкций подарил ГОВД грузопассажирский автомобиль китайско-японского производства «Сунгарн». Как прокомментировал факт начальник медвытрезителя М. Н. Кралин, лучшего и желать трудно. Машина компактная, в ней 4-5 мест для сотрудников и маленький кузов, который после небольшого переоборудования можно превратить в помещение для транспортировки пьяных. Автомобиль очень маневренный и, главное, экономичный. Расход топлива на сто километров пробега лишь пять (!) литров. Кстати, таких машин сейчас всего две на Урале. Вторая успешно работает в горо-

де Челябинске.

И еще одно. Пользуясь случаем, Михаил Николаевич выразил недоумение по поводу сложившейся практики продажи спиртного на разлив. Подстраховываясь, работники кафеетериев ведут торговлю водкой на улице. Так было, например, 28 августа в магазине № 10. После того, как касса магазина пополнилась солидной выручкой, всю черновую работу пришлось делать милиции. До позднего вечера спящих помятах пьяниц извлекали из подъездов, беседок детских садов, кустов. Да, план объединению «Продтовары» выполнять надо, но разве ценой поломанных скамеек и, извините, описанных подъездов?

Г. ГРИГОРЬЕВ.



Сегодня в выпуске:

- депутатская группа «АЛЬТЕРНАТИВА» ставит вопрос о власти и приглашает избирателей принять участие в его обсуждении.
- предприятия города протянули руку помощи МИЛИЦИИ
- ИНФАРКТ — гроза первоуральцев

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Вопрос о выборах мэра города витает в воздухе около двух месяцев, еще до принятия Закона РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР», наконец-то открыто поставлен на страницах «Подзнаменки». Хотя, если вспомнить первую сессию городского Совета, уже тогда вносилось предложение о прямых выборах председателя горисполкома, со всеми вытекающими последствиями. Осенью 1990 года депутатской группой «Альтернатива» был поставлен вопрос о реорганизации структуры городского Совета.

Да простят меня горожане, которых более сейчас волнуют проблемы питания, товарного дефицита. Но все так запутались в вопросе о власти, в какие двери стучаться с проблемами, кто за что отвечает, что под лозунгом «долой двоевластие» мы готовы броситься в крайности, оставить беззащитным перед аппаратом управления депутатский корпус, лишив его самостоятельности, окончательно подорвать власть народа.

На мой взгляд, проблема гораздо проще. Все дело не в «двоевластии», а в лежании власти между двумя лидерами Совета, которая обусловлена отсутствием за-

конодательного разграничения полномочий, ответственности и отсутствием ясности в главном для жителей вопросе — кто глава города.

С выходом Закона «О местном самоуправлении в РСФСР» все точки над «и» расставлены. Прямым голосованием, предложенным в ноябре 1991 года, мы изберем «первого» человека в городе — мэра, главу местной администрации, руководителя исполнительной власти. До конца сентября выйдет Закон РСФСР «О выборах главы местной администрации», из которого будет ясно, как его выбирать.

В руках мэра города будет сосредоточена довольно большая единоличная власть, позволяющая управлять городом, но и на нем лежит личная ответственность за принимаемые решения. Интересы же горожан, которые нередко вступают в конфликт с исполнительной властью при решении различных проблем, будет представлять городской Совет как орган представительной власти народа, коллегиально, сообща принимающий решения.

Представительная власть будет держать в своих руках ключевые вопросы, касающиеся каждого жителя,

— городской бюджет, налогообложение, использование природных ресурсов, земли, собственности, контроль за исполнительной властью. Если с мэром города и его командой более-менее все ясно, то структура Совета нуждается в серьезной реорганизации. Полтора года работы президиума говорят об этом отчетливо.

ная форма представительного органа власти, который в будущем будет, по-видимому, гораздо меньшего состава (10—15 депутатов на город) и работать на профессиональной основе. Считаю необходимым избрать малый Совет до выборов мэра города на предстоящей в сентябре сессии городского Совета. Подхо-

ПРАВА МАЛОГО СОВЕТА

А что говорит Закон? Пункт 9 Постановления Верховного Совета РСФСР «О порядке введения в действие Закона РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР» гласит: «...до проведения выборов народных депутатов избрать из состава Совета — малый Совет...» Закон не регламентирует принципов формирования малого Совета, но четко очерчивает его права. Это позволяет сделать следующие выводы: малый Совет — это рабочий орган городского Совета, переход-

ящий к формированию малого Совета множество, но, оставаясь последовательным, предлагаю вариант, вносимый группой «Альтернатива» в прошлом году.

Малый Совет должен состоять как бы из двух секторов, отражающих разные интересы: проблемный и территориальный. Проблемный сектор представляют председатели комитетов, объединяющих несколько постоянных комиссий по близким вопросам. Например, комитет по экономической реформе, налоговой по-

литике, бюджету и проблемам производства, в состав которого должны входить следующие постоянные комиссии: планово-бюджетная, по товарам народного потребления и услугам населению, по вопросам строительства. Таких комитетов должно быть от 3 до 5. Председатели комитетов в обязательном порядке должны работать на профессиональной основе в Совете. Это, на мой взгляд, будет зачатком профессионального парламента города. В проблемный сектор малого Совета также входят председатели некоторых постоянных комиссий, наиболее для данного периода значимых для города: комиссии по земельным вопросам, по экологии и охране природы, по делам молодежи.

Второй сектор — это представители территории. Я не помню случая, когда в рабочий орган городской власти, исполком или президиум входили представители наших сел и поселков. Поэтому от сел и поселков в состав малого Совета должны входить 2—3 представителя, принцип их выдвижения нужно оговорить. И, наконец, от территории города входит несколько депутатов, выдвижение которых может про-

исходить по множеству вариантов: от крупных жилых массивов, от поселков и т. д., всего 4—6 депутатов. И возглавят малый Совет председатель городского Совета, властные полномочия которого ограничиваются организацией работы малого и большого Советов, и его заместитель. По численности малый Совет может быть от 15 до 19 депутатов, что не противоречит нормам закона.

Это один из вариантов формирования малго Совета. Принять решение предстоит в ближайшее время, поэтому предлагаю депутатам, горожанам высказать свое мнение по этой проблеме на страницах газеты.

И в заключение еще одно предложение. Намеренно ставя в кавычки название главы города, исполнительской власти, подчеркиваю, что этот вопрос открыт и его предстоит решать. Считаю, целесообразно будет одновременно с выборами провести общегородской референдум по названию. А выбор есть: мэр города, градоначальник, городской голова и т. п.

С уважением
А. КОЛПАКОВ,
зам. председателя
горсовета.

К СЕССИИ ГОРСОВЕТА

КАК НАШЕ ЗДОРОВЬЕ?

Информируя жителей города о состоянии здоровья, еще раз подчеркиваем, что на здоровье оказывает влияние ряд факторов: социально-экономические, образ жизни и поведения, особенности окружающей среды.

В целом уровень состояния здоровья населения остается стабильным в сравнении с этим же периодом прошлого года. За полгода каждый работающий в среднем болел 5,6 рабочих дня. Снизилась заболеваемость простудными болезнями, воспалением легких, реже стали обостряться хронических легочных заболеваний. Но более чем на 50 процентов увеличилось количество случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями. А в целом заболеваемость населения дизентерией и прочими острыми кишечными инфекциями увеличилась в 5 раз. Причем более половины заболевших — дети.

Основными причинами высокой заболеваемости населения острыми кишечными инфекциями послужили молочные продукты, вода, низкая санитарная культура населения. Выросла заболеваемость болезнями желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь желудка, гастриты, дуодениты). Особую тревогу вызывает высокий уровень травматизма всех видов.

Смерть человека, особенно в трудоспособном возрасте, государству несет большие потери. Особенно смерть от травм и отравлений, жертвами которых становятся люди в том возрасте, который справедливо называют «цветущим». Для нашего города характерен высокий показатель смертности людей в трудоспособном возрасте. И первое место в структуре смертности занимают травмы вне производства, убийства, само-

убийства. Наибольшее количество случаев приходится на возраст 31—40 лет.

Второе место занимает смертность от сердечно-сосудистых заболеваний. Для этого года характерен рост заболеваний инфарктом миокарда, увеличилась и смертность от него. Это можно связать с социально-экономической нестабильностью в нашем обществе. В первом полугодии на треть снизилась смертность от онкологических заболеваний.

В рамках программы «Экология», принятой исполкомом городского Совета народных депутатов, большие задачи решает лаборатория «Экологическая медицина». Целью ее является комплексная оценка состояния здоровья семей, проживающих в районах Соцгорода, Динаса, Магнитки, и контрольной группы в Новоуральске. Работа проводится с района Соцгорода (ул. Трубников и близлежащие улицы). Обследовано более 150 человек, среди них 42 процента детей, 10 процентов — бабушки и дедушки. Основную группу заболеваний среди взрослого населения составляют заболевания желудочно-кишечного тракта (гастриты, холецистохолангиты, колиты), остеохондрозы. У детей также преобладают за-

болевания желудочно-кишечного тракта и аллергические.

Высокий уровень этих заболеваний можно связать с некачественной организацией питания. По данным санитарно-эпидемиологической службы, многолетнее загрязнение атмосферного воздуха промышленными выбросами привело к накоплению соединений меди, цинка, мышьяка, хрома в почвах и овощных культурах, выращиваемых как на полях совхоза «Первоуральский», так и на индивидуальных садово-огородных участках. Удовлетворение населения необходимыми пищевыми продуктами на душу населения в год в соответствии с физиологическими потребностями выглядит следующим образом:

	Физиологическая норма (кг)	Обеспеченность (кг)
Мясо, мясopодукты	70,0	54,3
Молоко	360,0	189,1
Рыба	18,2	11,9
Овощи	165,0	51,3
Фрукты	80,0	26,0
Растительное масло	13,2	2,6

Скорбный перечень можно было бы продолжить. Главная, чтобы население стало здоровее, необходимо решать социально-экономические проблемы, а за основу принять здоровый образ жизни.

А. ЛАВРОВА,
зам. главного врача
центральной городской больницы.

ТРЕБУЮТСЯ СМЕЛЬЧАКИ

58 писем и 36 официальных ответов руководителей о принятых мерах получила редакция газеты за минувшую неделю.

По всем жизненным вопросам обращаются в название профилатория.

А. С. Нагорная, к примеру, в письме свой голос отдает заведующему отделом культуры исполкома М. А. Хусаенову, прочла его в мэрии города, а Н. И. Молчанова предлагает «Подзнаменку» переименовать в «Под знаменем свободы».

К сожалению, порой информация, идущая от местных руководителей, не всегда, мягко говоря, бывает верной. Отвечая на публикацию одной из «Почт недели», руководство узла связи заверило, что в поселке Самстрой по просьбам трудящихся установлен телефон у дома одного из жителей. «Прочитав это, я искренне обрадовалась, — читаем в письме С. Микулиной. — Но, очевидно, рано. Два дня искала по поселку что-либо похожее на телефон, исходила все вдоль и поперек. Увы! Зачем же печатать такую информацию? Ложь еще никому чести не делала». Такой же вывод можно сделать, прочитав послание 60 жителей дома № 10 по улице Юбилейной. «Начиная с 15 марта у нас постоянно отсутствует горячая вода вечером, в субботу и воскресенье в течение всего дня, — пишут они. — Никакого вразумительного ответа о причине этого ни от диспетчеров, ни от бывшего директора горжилкомхоза Ф. Ф. Воронцова получить не смогли. После очередной жалобы и обещаний навести порядок вода появляется на несколько дней, а потом вновь исчезает. Когда же слово с делом не разойдутся?»

Вопрос по нашим временам риторический: в самих службах ничего не меняется, так откуда же ждать изменений в работе? Обещать и не выполнять давно стало обычным явлением нашей жизни. Подтверждение — читательская почта. Об обмене маленьких газовых баллонов писались и говорилось много. Наконец, раз в неделю стала приезжать машина из Свердловска. Но вот уже более месяца люди понапрасну спешат на рынок и подолгу ожидают. «Когда же, наконец, мы сможем обменять опустевшие баллоны?» — спрашивает Н. Л. Слободина. Более года жители Крылосово лелеют мечту регулярно слушать радио. «К великому сожалению, до этого дела нет ни работникам узла связи, ни депутатам Битимского сельсовета», — читаем в письме Щегловой, Зайковой, Крылосовой, Ваголина, Ярина.

И все же порой публикации писем читателей свое дело делают: меры принимаются. Об опасном переходе автомагистрали в восьмом микрорайоне написали в редакцию его жители. Начальник ГАИ Л. В. Водовозов ответил, что «ОКСу горисполкома выдано техническое задание по проектированию светофора на данном перекрестке». Кстати, Леонид Васильевич после публикации заметки «Время славы» пообещал усилить контроль за использованием государственного транспорта, а также сообщил, кому принадлежат машины, стоящие в рабочее время у винного магазина в поселке Магнитка. Среди частных и иногородних оказался транспорт центральной городской больницы.

Почему закрыт магазин № 20? Этот вопрос интересовал многих горожан. После того, как обвалился вход в здание, обеспокоенные разными слухами, в редакцию стали обращаться читатели. К сожалению, руководство райло не вывесило у магазина соответствующего объявления, но газете ответило, что магазин закрыт на ремонт, после окончания которого «будет вновь торговать сельхозпродуктами по ценам договоренности и другими продовольственными товарами».

Выступление газеты по поводу организации торговли винными коктейлями послужило поводом закрытия подобной торговли в магазинах № 40, 45, 47, 59, о чем сообщила и. о. директора торгова Г. В. Ракова. В ее же ответе по поводу заметки «Закусилный коктейль» читаем, что «рецептурой коктейля из водки и гранатового сока не предусмотрено обязательное приготовление его в присутствии покупателя: коктейль не теряет своих вкусовых качеств в течение дня. Кроме этого, работники прилавка просто вынуждены готовить его заранее, так как покупатели требуют отпустить только водку».

«К адресату... на четвереньках» — так называлась одна из наших обзорных почт недели. Почтальон З. И. Шакирова из Билимбая жаловалась на отсутствие нормального перехода к одной из улиц, о чем знают поселковый Совет, депутаты вот уже не один год. А изменений никаких. Председатель Совета Ю. Ф. Рублев объяснил подобное положение дел отсутствием смельчаков. «Чтобы сделать переход, нужен сварщик, — читаем в ответе руководителя. — Материалы и деньги у поселкового Совета есть, но ни депутаты, ни жители, к сожалению, за эту работу не берутся, кооперативу же нужен объем работ на десятки тысяч. Вот два года и ищем смельчаков, что возьмутся за эту работу, а посовест поможет техникой для подвозки материалов и укладкой фермы для перехода». Согласитесь, ситуация, неординарная в наше время: все есть, некому сделать. А может, все-таки найдутся такие смельчаки? Ау!

С. КОСТАЛЬГИНА.

ЗАКОНЧИЛСЯ футбольный сезон юношеских команд в городском и областном чемпионате.

Впервые юноши команды «Динур» динасового завода завоевали звание чемпиона Свердловской области среди старшей возрастной группы.

В предварительных матчах своей группы динасовцы преодолели сопротивление своих ровесников из городов: Каменска-Уральского 2:0 и 1:0, Полевского — 4:0 и 6:0, Невьянска — 2:1 и 3:0, Свердловска — 2:1 и 2:0 и вошли в полуфинальную часть, где встречались победители своих подгрупп. Нашим ребятам определился соперник — «Спутник» (г. Нижний Тагил), и в первой же игре в гостях первоуральцы дали понять, что «Динур» будет бороться за высший титул чемпионата области: 7:3 на их поле и в ответной встрече 3:0.

Финальные игры областного комитета решил провести в Первоуральске на стадионе «Огнеупоршик» динасового завода, где

КАЛЕНДАРЬ отсчитывает лишь первые осенние деньки, зимой, как говорится, и не пахнет, но тем не менее официальный сезон в стране уже открыт — под крышей московского спорткомплекса «Олимпийский» сильнее клубы закончили первый этап розыгрыша Кубка СССР-92.

Увы, в баталиях на столичном искусственном льду первоуральские хоккеисты не участвовали, хотя их собратья по первой лиге — краснотурбинский «Маяк» — сквозь сито двух турниров команд второго эшелона пробился и получил возможность проверить себя на высшем уровне. «Уральский трубник» же в то время, когда в Москве стартовали кубковые соревнования, отправился продолжать подготовку к сезону на юг. Сейчас новотрубники на Черноморском побережье проводят запланированный тренировочный процесс, хотя до этого уже достаточно много дома занимались и общефизической работой, и катались во Дворце спорта.

Нынче у коллектива под руководством А. Разуваева и его помощника Ю. Трофимова (оба — играющие тренеры) как никогда за последние годы будет ответственный сезон. Возникла ситуация — и подбор хоккеистов этому соответствует, — позволяющая реально намечать возвращение в высшую лигу. Для этого требуется выиграть турнир в своей, восточной группе — и никаких тебе финалов, переходных встреч: по одному победителю от групп (в другой — клубы западного региона) напрямую получают пропуск в высшем хоккейном обществе.

Все или почти все (если не произойдет ничего непредвиденного — травмы, переходы, сбои) будет зависеть от исполнителей, их боевой формы, от умения грамотно распорядиться имеющимся потенциалом. А он начал накапливаться еще минувшей зимой, когда в команде шайтан на первый план вышло профессиональное отношение к делу всех ребят — на тренировках, в играх, в быту. Когда зарплата спортсменов стала

Подrostковый клуб треста Уральяжтрубстрой (при СПТУ-7) провел две смены спортивно-трудового. В первой смене (50 человек) состоялась спартакиада лагеря по футболу, рег-

«ДИНУР» — ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ



спортооружение отвечает всем требованиям подобных соревнований.

Соперниками по финалу были сверстники из Свердловска, Каменска-Уральского, Кушвы.

Сначала «Динур» встретился с прошлогодним чемпионом области спортклубом «Калининец» (Свердловск) и победил его 2:0 (голы на счету Кости Михайлова, в этом матче он был признан лучшим игроком). На другой день была встреча со «Строителем» (Каменск-Уральский), прошлогодним призером области, и вновь юноши Динасы побеждают 2:0 (голы забил Денис Уфимцев), лучшим игроком матча признан был

Михаил Баракхин, на последнюю игру с командой «Юность» (Кушва) динасовцы выходили уже в ранге чемпионов области, «Динур» победил 1:0 (гол на счету Сергея Баранова).

В итоге места распределились так: I место «Динур» (динасовый завод), II место «Калининец» (Свердловск), III место «Юность» (Кушва), IV место «Строитель» (Каменск-Уральский). Звание чемпиона Свердловской области завоевала команда «Динур» в составе: Илья Михалевиц, Ильдар Халиуллин, Евгений Тагрипов, Владимир Силантьев, Александр Хабаров, Константин Михайлов, Эрик Гизлатов, Виталий Васильев, Сергей Баранов (все СПТУ-7), Дима Разумник, Слава Хомич, Сережа Иванов (школа № 10), Андрей Белянин (школа № 35), Костя Муханов и Саша Мартынов (школа № 15), Денис Уфимцев и Андрей Быков (школа № 12).

Хочется отметить, что Костя этой юношеской команды прошел все спортивные ступени: чемпионы города, области, зоны России и 8 место в первенстве СССР. Многие ребята уже играют за взрослую команду в первенстве города и области.

В городском юношеском чемпионате города динасовцы были вне конкуренции, правда, были и срывы, но звание чемпиона города подтвердили твердо. Да и детская команда не отстала от юношей, заняв I место в городе.

Директор завода и профсоюзный комитет за спортивные достижения наградили ребят бесплатной туристической путевкой в Молдову.

А. МАРТЫНОВ.



ОТ ПЕРВОЙ ЛИГИ ДО ЗАГРАНИЦЫ



напрямую зависеть от их вклада в общий результат. Еще жестче будут требования сейчас — хоккеисты заключили с командой контракты, предусматривающие взаимные права и обязанности. Механизм двусторонней ответственности запущен, дай ему Бог миновать перебои.

Болельщики, понимаю, сгорают от любопытства: что в «Трубнике» нового? Так уж повелось, мы на пороге нового чемпионата часто не упоминаем тех, кто был и остался в команде, полагая: их любители спорта хорошо знают и помнят. Не буду и сейчас перечислять бойцов, сразу перейду к изменениям. Благо потерь нет вовсе — никто от нас пока не ушел и, думаю, не уйдет, разве кто-то, не выдержав конкуренцию, будет вынужден уступить место в составе более подготовленному, более сильному товарищу.

Начнем с голкиперов. Из свердловского СКА вернулся, скажем так, умудренный опытом В. Черных, а из ленинградской «Красной зари» — С. Сотин. Они вместе с С. Запорожовым ведут негласное соперничество за обладание двумя комплектами вратарской формы. А третий будет лишним. В линии обороны пополнения нет, зато в подзашите и нападении заметная прибавка. Это, прежде всего, наши допозволенные С. Вяткин и М. Танков — оба уже во второй раз не «пришлись ко двору» в алмаатинском «Динуро» и свердловском СКА и вернулись восвояси. Ценное приобретение (в прямом смысле) — А. Федосеев из новосибирского «Сибсельмаша». Александр еще в прошлом году привлекался в сборную СССР, был

несомненным лидером у сибириков. За него пришлось выложить 24 тысячи рублей — таковы суровые законы хоккейного рынка при переходе игрока из высшей лиги в первую. С взрослыми спортсменами занимаются способные спортклубовские юниоры.

Коротко о соперниках в нашей группе: «Шахтер» (Ленинск - Кузнецкий), «Восток» (Арсеньев), «Маяк» (Краснотурбинск), «Торпедо» (Сосновоборск), «Локомотив» (Оренбург), «Уралхиммаш» (Свердловск), «Дальсельмаш» (Биробиджан), «Смена» (Комсомольск-на-Амуре), «Агост» (Новосибирск), «Агрелим» (Березники Пермской области), «Горняк» (Хромтау, Казахстан). Старт чемпионата — 23 ноября. (До этого предстоит первый этап кубка СССР-93, возможно, в Первоуральске). Новотрубники в трех турах первенства страны принимают у себя «Восток», «Смену» и «Дальсельмаш». Последние матчи — 8 марта. Наши ребята финишируют дома двумя парами встреч.

Что-то сказать определенное о противниках сейчас трудно. Все готовится у себя. Единственная «расквашивающаяся» команда — «Маяк». Ее повелось посмотреть в Москве в кубковом розыгрыше в споре с ведущими клубами страны. Краснотурбинцы, конечно, уступили в мастерстве, но против всех, надо отлать им должное, сражались отчаянно — нередко открывали счет, какое-то время лидировали, но до конца уральцев не хватало: класс есть класс. Думаю, московская закалка пойдет нашим соседям на пользу и в матчах с соперниками уровня первой лиги «Маяк» будет выглядеть неплохо. Кстати, его хоккеисты тоже не скрывают своих надежд о переходе в высший класс.

И еще один нюанс кубкового турнира в Москве. Там была возможность увидеть в деле в других клубах воспитанников первоуральского хоккея и по-

игравших у нас мастеров. Больше всего таковых у армейцев Свердловска: Л. Вострецов, С. Инфалин, С. Толпыканов, В. Мамочкин — эти на ходу. А вот В. Мокин не выступал из-за травмы. В «Динамо» (Алма-Ата) В. Новожилов и Р. Шамсутов — в основном составе, а А. Братцев — чаще в резерве, но элитически выходит на поле. В кемеровском «Кузбассе» хорошо чувствует в обороне В. Киндсфатер, причем нередко забивает — со стандартов и после подключений в атаку. Один из наставников горняков второй сезон — Д. Репях (после травмы колена и операции играть прекратил). Играющий старший тренер кемеровчан С. Лихачев уезжает работать за рубеж и заменит его, видимо, наш земляк. В столице, на кубке Лихачев играл, а руководил командой Репях.

В омском «Полете» травму получил и выбыл из строя О. Чекубаш. В сыктывкарском «Строителе» не в лучшей форме сейчас Е. Великанов и ему не всегда доверяют выходить на площадку. А Бегунов сегодня один из главных моторов нижегородского «Старта». Андрей учится в институте, а в сентябре, видимо, женится — причем на девушке из женского «Старта». Так что перспективы возвращения Бегунова в Первоуральск осложняются. Не все время играет за волжан С. Максименко — команда учится обрабатывать без него, потому что Сергей — без пяти минут отрезанный лоскут: в этом месяце грозный форвард собирается уехать в Финляндию, в город Лаппенранта, в клуб, который тренирует В. Янко, бывший наставник сборной СССР. Однако Максименко — не первая наша ласточка, улетающая за кордон. Уже уехал в Скандинавию наш воспитанник В. Гришпун, сначала поигравший в Свердловске, а до прошлого сезона выступавший за московское «Динамо». Вот какая, оказывается, у нас кузница хоккейных кадров — уже и экспортирует таланты.

С. ПАГНУЕВ.

Будем помнить лето

Во второй смене было 22 человека, которые тоже приняли участие в спартакиаде. Из трудовых дел хотелось бы отметить работу в кооперативе «Восток» на станции Северка: заработали

2500 рублей. Хочется отметить бригаду Алексея Стругова и Миши Ионцева.

Г. ЗУБОВА.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.

ПЕРВОУРАЛЬСК- МЕЖРАЙГАЗ

ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ В КАЧЕСТВЕ
 ■ СЛЕСАРЯ ПО РЕМОНТУ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ЗАРПЛАТА 560 РУБЛЕЙ,
 ■ ЭЛЕКТРОМОНТЕРА, ЗАРПЛАТА 470—500 РУБЛЕЙ,

■ ВОДИТЕЛЯ В АВАРИЙНУЮ БРИГАДУ С СОВМЕЩЕНИЕМ ПРОФЕССИИ СЛЕСАРЯ ПО ГАЗОВОМУ ОБОРУДОВАНИЮ, ЗАРПЛАТА 550—600 РУБЛЕЙ,
 ■ СЛЕСАРЯ ПО РЕМОНТУ ВНУТРИДОМОВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ, ЗАРПЛАТА 560—600 РУБЛЕЙ,
 ■ ГРУЗЧИКА БАЛЛОНОВ, ЗАРПЛАТА 950—1000 РУБЛЕЙ.

РАБОТНИКИ ТРЕСТА ИМЕЮТ РЯД ПРЕИМУЩЕСТВ:

- ОДНОСМЕННЫЙ РЕЖИМ РАБОТЫ, ОТПУСК 24 ДНЯ, НА ВТОРОЙ ГОД РАБОТЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ 4 ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ДНЯ,
- ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ 13 И 14 ЗАРПЛАТА,
- ВЫДАЮТСЯ ТАЛОНЫ НА ПИТАНИЕ СТОИМОСТЬЮ 2 РУБЛЯ,
- ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ДОТАЦИЯ НА СЕЛЬХОЗПРОДУКТЫ,
- ДЕТИ РАБОТНИКОВ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ МЕСТАМИ В ДЕТСАДАХ И ПИОНЕРЛАГЕРЯХ,
- ВСЕ НУЖДАЮЩИЕСЯ ОБЕСПЕЧИВАЮТСЯ САНАТОРНЫМ ЛЕЧЕНИЕМ.

ГОРЖИЛКОМХОЗ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПРИГЛАШАЕТ:

- ВОДИТЕЛЯ НА АВТОБУС С ОКЛАДОМ 500 РУБЛЕЙ,
- ТРАКТОРИСТА — ОКЛАД 450 РУБЛЕЙ,
- ВОДИТЕЛЕЙ СО СТАЖЕМ РАБОТЫ НЕ МЕНЕЕ 3 ЛЕТ, ЗАРПЛАТА 350—560 РУБЛЕЙ,
- ПЛОТНИКА В ЗЕЛЕНХОЗ С ОКЛАДОМ 300 РУБЛЕЙ,
- КОЧЕГАРА С ОКЛАДОМ 300 РУБЛЕЙ,
- СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА — 300—600 РУБЛЕЙ,
- ВОДОЛАЗА — 320 РУБЛЕЙ,
- СТОРОЖА В ГАРАЖ — 280 РУБЛЕЙ,
- УБОРЩИЦУ — 190 РУБЛЕЙ,
- ДВОРНИКОВ — 220—260 РУБЛЕЙ,
- ГОРНИЧНЫХ — 220—250 РУБЛЕЙ.

КАЖДЫЙ РАБОТНИК ГОРЖИЛКОМХОЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ ПОЛУЧАЕТ ЧАСТИЧНУЮ ДОТАЦИЮ НА ПИТАНИЕ ИЗ РАСЧЕТА 1 РУБ. 50 КОП. В СМЕНУ.

КРОМЕ ТОГО, СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ И ДВОРНИКИ ИМЕЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ СЛУЖЕБНОЕ ЖИЛЬЕ В ТЕЧЕНИЕ 1—1,5 ЛЕТ.

СПОРТКОМПЛЕКСУ НТЗ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- * ИНСТРУКТОР-МЕТОДИСТ (ИМЕЮЩИЙ СПОРТИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ОПЫТ РАБОТЫ) ДЛЯ РАБОТЫ В ПЛАВАТЕЛЬНОМ БАССЕЙНЕ И ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ СПОРТА;
- ЭЛЕКТРИК.

СОВХОЗУ

«БИТИМСКИЙ»

ТРЕБУЮТСЯ НА СЛЕДУЮЩИЕ ВАКАНТНЫЕ ДОЛЖНОСТИ:

- МЕХАНИЗАТОРЫ,
 - СКОТНИКИ,
 - ДОЯРКИ,
 - СЛЕСАРИ-ОПЕРАТОРЫ,
 - РАБОЧЕ ОХРАНЫ,
 - ЭЛЕКТРИКИ,
 - ВОДИТЕЛИ,
 - СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ,
 - СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК,
 - ИНЖЕНЕР В ОТДЕЛ СНАБЖЕНИЯ,
 - МЕХАНИК ПО СВЯЗИ,
 - ЮРИСКОНСУЛЬТ.
- ОПЛАТА ТРУДА И ЖИЛЬЕ ПО ДОГОВОРНОСТИ.

ОБЪЕДИНЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

г. Первоуральска
 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ЧИСТИЛЬЩИКИ ОВОЩЕЙ — 8 ЧЕЛОВЕК. РАБОТА В 2 СМЕНАХ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА СДЕЛЬНАЯ.
 ЛЬГОТЫ: ПОЛУЧЕНИЕ СПЕЦЖИРОВ, ДОТАЦИЯ ЗА ПИТАНИЕ 1,5 РУБЛЯ В СМЕНУ, ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ОЧЕРЕДНОГО ОТПУСКА В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ.

ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ШКОЛ ИСКУССТВ

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ БУХГАЛТЕР СО СТАЖЕМ (НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВНОГО), ОПЛАТА СОЛАСНО ШТАТНОМУ РАСПИСАНИЮ.
 ОБРАЩАТЬСЯ В МУЗЫКАЛЬНУЮ ШКОЛУ № 1: ул. ЧКАЛОВА, 23, К ДИРЕКТОРУ.

ТЭЦ

ПРИГЛАШАЕТ:

■ ЗАМ. ДИРЕКТОРА ПО КАПИТАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ, ЗАРПЛАТА 700—750 РУБЛЕЙ,

■ БУХГАЛТЕРА ОТДЕЛА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, ЗАРПЛАТА 400—500 РУБЛЕЙ.

РАБОТНИКАМ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТЭЦ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДНИ К ОТПУСКУ, ПИТАНИЕ 2 РУБЛЯ В СМЕНУ, ДОТАЦИЯ ЗА ПРОЕЗД В АВТОБУСЕ 4 РУБЛЯ В МЕСЯЦ, ВЫДЕЛЯЕТСЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ В РАЗМЕРЕ 250 РУБЛЕЙ К ОТПУСКУ.

Для ведения работ по расширению Первоуральской ТЭЦ на первоуральскую монтажную площадку Белоярского монтажного управления треста УРАЛЭНЕРГОМОНТАЖ

требуются

■ монтажники теплоэнергетического оборудования и технологических трубопроводов 3—6 разряда,

■ электросварщики — 4—6 разряда. Оплата сдельная 600—1000 руб. в месяц.

Выплачивается также монтажная надбавка, компенсация за удорожание питания, 13 зарплата, вознаграждение за выслугу лет.

Управление располагает базой отдыха на Белоярском водохранилище.

В 1992—93 гг. планируется строительство совместно с ТЭЦ благоустроенного общежития (малосемейного) и жилого дома.

ЗА СПРАВКАМИ ОБРАЩАТЬСЯ:

г. Первоуральск, ул. Торговая, 1, отдел кадров ТЭЦ или Уралэнергомонтаж. Телефон 3—77, а также: п. Заречный Белоярского района, Свердловской области, отдел кадров Белоярского монтажного управления треста Уралэнергомонтаж, тел. 3—65-48.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА ВОСТОКМЕТАЛЛУРГ- МОНТАЖ

ДЛЯ ПОСТОЯННОЙ РАБОТЫ ТРЕБУЮТСЯ:

● СЛЕСАРИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ И НЕСТАНДАРТНОГО ОБОРУДОВАНИЯ,

● МАЛЯР ПО ПОКРАСКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ И НЕСТАНДАРТНОГО ОБОРУДОВАНИЯ.

РЕЖИМ РАБОТЫ ОДНОСМЕННЫЙ.

ВЫХОДНЫЕ ДНИ: СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 500—600 РУБЛЕЙ.

КРОМЕ ОБЩЕСОЮЗНОЙ ДЕНЕЖНОЙ КОМПЕНСАЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ЕЖЕМЕСЯЧНО ВЫПЛАЧИВАЕТ ДЕНЕЖНУЮ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА УДОРОЖАНИЕ ОБЕДОВ В СТОЛОВОЙ И ЗА ПРОЕЗД В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ В РАЗМЕРЕ НЕ МЕНЕЕ 50 РУБЛЕЙ.

■ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. ПЕРВОУРАЛЬСК, ул. БЕЛИНСКОГО, 98. ТЕЛЕФОН 2-17-54.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ШКОЛЕ ДОСААФ

на постоянную работу требуются:

● ПРЕПОДАВАТЕЛИ С ВЫСШИМ ИЛИ СО СРЕДНИМ СПЕЦИАЛЬНЫМ АВТОМОБИЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ, ИМЕЮЩИЕ ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ КАТЕГОРИИ «В» ИЛИ «С».

ОПЛАТА 500—700 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ, ОТПУСК 48 ДНЕЙ.

● МАСТЕРА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБУЧЕНИЯ ВОЖДЕНИЮ, ИМЕЮЩИЕ СТАЖ ВОДИТЕЛЯ НЕ МЕНЕЕ 5 ЛЕТ.

ОПЛАТА 500—600 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ, ОТПУСК 48 ДНЕЙ.

Реклама и объявления

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход». 11, 12 сентября «НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТЕННЕСИ БАКА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 11 сентября «ГЕРОИ АДА». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. «СУМАСБРОДНЫЕ ЧЕРЕПАШКИ НИНДЗЯ». Сеансы: 11, 13, 15 час. 12 сентября мультсборник по сказам Шергина «МИСТЕР ПРОНЬКА». Сеансы: 11, 13, 15 час. Кинопрограмма «ЛЮБОВЬ И ЗВЕЗДЫ» в 21 час, видео «СМЕРТНЫЙ ПРИГОВОР» в 17 и 19 час.

Дворец культуры и техники «Строитель» (видео). 11 сентября «КОМАНДА НИНДЗЯ» в 14 час. «ВЕЛИКАЯ БИТВА НИНДЗЯ» в 16 час. «СЛЕПЯЯ ЯРОСТЬ» в 18 час. «УМРИ ТЯЖЕЛО, НО ДОСТОЙНО» (часть 2) в 20 час. «ДЬЯВОЛИЦА» в 22 часа.

Клуб филиала Новотрубного завода. 11 сентября «Я СВЕРШУ ПРАВОСУДИЕ» (2 серии). Сеансы: 18, 20-30.

Клуб им. В. И. Ленина. 11 сентября «РЕБРО АДАМА». Сеансы: 18, 20 час. «ИСТОРИЯ О ПРИНЦЕССЕ-ПАСТУШКЕ И ЕЕ ВЕРНОМ КОНЕ ФАЛАДЕ» в 11 часов.

ПРЕДЛАГАЕМ ПУТЕВКИ

БЮРО МЕЖДУНАРОДНОГО МОЛОДЕЖНОГО ТУРИЗМА «СПУТНИК»

ПРИГЛАШАЕТ ВАС СОВЕРШИТЬ УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПУТЕШЕСТВИЯ ПО МАРШРУТУ ВЫХОДНОГО ДНЯ:

● В ЛЕНИНГРАД — с 20 по 24 сентября, стоимость путевки с дорогой самолетом 446 рублей.

● В КИЕВ — с 23 по 27 сентября, с 9 по 13 октября, с 26 по 30 октября, стоимость путевки с дорогой самолетом 435 рублей.

● В ХАБАРОВСК — с 1 по 5 октября, стоимость путевки с дорогой самолетом 571 рубль.

● В ОДЕССУ — с 4 по 8 октября, стоимость путевки с дорогой самолетом 492 рубля.

● В КИШИНЕВ — с 17 по 22 октября, с 24 по 29 октября, стоимость путевки с дорогой самолетом 500 рублей.

● ВО ЛЬВОВ — с 28 октября по 1 ноября, стоимость путевки с дорогой самолетом 470 рублей.

● В ТАШКЕНТ — с 18 по 23 октября, стоимость путевки с дорогой самолетом 404 рубля.

Предлагаем совершить круиз по ВОЛГЕ на теплоходе «Сергей Данишин» по маршруту «ПЕРМЬ—АСТРАХАНЬ—ВОЛГОГРАД» — с 26 сентября по 10 октября, стоимость путевок от 369 до 500 рублей.

За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 62—32. Телефон 2-78-73.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ СТАНЦИЯ ПО БОРЬБЕ С БОЛЕЗНЯМИ ЖИВОТНЫХ

проводит прививки животным:

● против вирусного энтерита собак — 14 сентября,

● раздача вакцины против рожи свиней — 18 сентября,

● против вирусной геморрагической септицемии кроликов — 24, 25 сентября,

● взятие крови и исследование на туберкулез у крупного рогатого скота — 16 сентября с 7 час. — лесничество и Самстрой, с 10 час. — Трудоселок, с 11 час. — п. Пильная.

Ветлечебница.

СКОРБЯТ

Коллектив редакции газеты «Под знаменем Ленина» выражает искреннее соболезнование бухгалтеру Новиковой Екатерине Муратовне по поводу смерти ее ОЦА.

Администрация, профсоюзная организация, коллектив отдела механика цеха № 1 Новотрубного завода выражают соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана труда, заслуженного рационализатора РСФСР, старшего инженера по механооборудованию цеха ВАРЛАМОВА Германа Ивановича.

Учредитель: городской Совет

народных депутатов,

коллектив редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений 2-14-63, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53835. Заказ 4504. Тираж 39390. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловской области. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

РАБОТА ПРЕДЛАГАЕТСЯ

